               Готуємось до обласної олімпіади.
1. Населені пункти А і В сполучені водним каналом і річкою, причому їхня довжина однакова. Човен має пройти із пункту А у пункт В і повернутися назад. При цьому човен може рухатись в обидва кінці лише річкою або тільки каналом. Який шлях човен пропливе швидше: рухаючись річкою чи каналом?

2. Ескалатор метро спускає людину, що йде по ньому за 1 хв. Якщо людина буде йти вдвічі швидше, то він спуститься за 45 с. Який час людина, що стоїть на ескалаторі, спуститься вниз?

3. Ескалатор піднімає людину, що стоїть на ньому, за 1 хв, якщо ж людина йде нерухомим ескалатором, на піднімання потрібно 3 хв. Скільки часу знадобиться для піднімання, якщо людина підніматиметься ескалатором, що рухається вгору?
4. Знайдіть густину сплаву з 445 г міді та 730 г олова, якщо 
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5. Знайдіть густину сплаву з алюмінію та нікелю, якщо для виготовлення 400 см
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 сплаву використали 810 г алюмінію. 
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